

АДМИНИСТРАЦИЯ КАЧКАНАРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Качканар 02.10.2013 г. № 1044

О признании утратившим силу постановления Администрации Качканарского городского округа от 18.06.2013 г. № 613 «О внесении изменений в постановление Администрации Качканарского городского округа от 13.07.2011 г. № 873 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Качканарском городском округе» на 2011-2015 годы»

с постановлением Правительства Свердловской В соответствии области от 11.10.2010 г. № 1483-ПП «Об утверждении областной целевой программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Свердловской области на 2011-2015 годы» (в редакции постановления Правительства Свердловской области от 22.05.2013 г. № 643-ПП) в части предоставления в 2013 году субсидий из областного бюджета местным образований бюджетам муниципальных Свердловской области софинансирование долгосрочных муниципальных целевых программ, развитие субъектов направленных на малого среднего предпринимательства, соглашением Министерства экономики Свердловской области и Администрации Качканарского городского округа от 30.07.2013 г., руководствуясь Уставом Качканарского городского округа, Администрация Качканарского городского округа ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившим силу постановление Администрации Качканарского городского округа от 18.06.2013 г. № 613 «О внесении изменений в постановление Администрации Качканарского городского округа от 13.07.2011 г. № 873 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Качканарском городском округе» на 2011-2015 годы».
- 2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Качканарское время» и обнародовать на официальном сайте Качканарского городского округа в сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Качканарского городского округа В.А. Румянцева.